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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Trpezlivosť a čas urobia viac ako hnev a sila.” (Jean de La Fontaine)

Druhé čítanie: Flp 2, 1-11 
Sv. Evanjelium: Mt 21, 28-32   

Prvé čítanie: Ez 18, 25-28
Žalm: Ž 25, 4-9

DOVOLENKA... TÉMA PO TERMÍNE...???
Iste mi dáte za pravdu, že takmer v každom dome v našej farnosti majú auto,
niekde aj viac. Veľká pomoc...  ale aj starosti, najmä pred zimou, aby neštrajkovalo
v tej najnevhodnejšej chvíli!  Múdry hospodár to urobí radšej čím skôr v jeseni. Ja
som to už urobil a mám dobrý pocit... 
Dušou a motorom našej farnosti je otec Marek. Všetku svoju energiu ponúka do
služieb božiemu ľudu, ktorý mu zveril Pán. A teraz ho odrazu niet, zmizol na
dovolenku. Som presvedčený, že mu to všetci zo srdca žičíme, aby sa z tohto
„servisu“ vrátil kompletne „zreparovaný“, aby si podopĺňal všetky potrebné
„kvapaliny“, povymieňal to, čo sa za rok značne „opotrebovalo“, poriadne
„premazal“ chod myšlienok, nazberal pri stretnutiach s priateľmi nové skúsenosti či
dobré rady a vrátil sa medzi nás so svojím typickým širokánskym úsmevom, nabitý
novým entuziazmom. Po minulé roky počas jeho „dovolenkovania“ ste mnohí
pociťovali určitú prázdnotu, duchovný hlad, nepravidelnosť ba až nedostatok
bohoslužieb, nepríjemné pocity, keď bolo treba „obťažovať“ okolitých duchovných
otcov, neraz až nedostupnosť kňaza v súrnom prípade, keď išlo o chorých,
umierajúcich...  Teraz z Božej vôle a rozhodnutia hlavy arcidiecézy pracujeme na
vašej i svojej spáse dvaja. Vy pomáhate nám, najmä keď sa za nás sústavne modlíte
a prinášate svoje denné obety. A my, ako to zaiste pozorne sledujete, vzájomným
porozumením sa vždy vieme dohodnúť, kto kedy a dokedy bude oddychovať, a ten
druhý „makať“! Som veľmi vďačný Pánu Bohu aj vám, že mi zdravie ešte natoľko
slúži, aby vám nič z duchovného „servisu“ nechýbalo. A som si istý, že vaša
duchovná pomoc je taká účinná, že toto požehnanie a dobro, ktoré v našej farnosti
všetci očividne pociťujeme, bude ešte ďalej vzrastať na Božiu slávu a nám na spásu.

(Otec Anton)
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Adoptujme si dieťa!
Určite Vás nadpis prekvapil a zaujal. Určite

sa pýtate, ako a veľa ďalších otázok. Keď sa
vrátim k predchádzajúcim  krátkym
príspevkom o rodinách, o modlitbách za deti,
nedá mi, aby som nespomenula aj možnosť
adoptovať si dieťa. Duchovne, na 9 mesiacov.
Také, ktorému hrozí smrť ešte v lone matky...
A preto Vás prosím, obetujte jednu modlitbu
denne za človeka, ktorý sa modliť ešte nevie.
V nasledujúcich riadkoch nájdete stručný
návod ako si duchovne adoptovať dieťa.
(zdroj: www.forumzivota.sk) 
Duchovná adopcia nenarodeného dieťaťa
O pôvode duchovnej adopcie
Duchovná adopcia vznikla po zjaveniach vo
Fatime. Stala sa odpoveďou na výzvu Božej
Matky na ružencovú modlitbu, pokánie a
zadosťučinenie za hriechy, ktoré najviac
zraňujú jej Nepoškvrnené srdce.
Čo je duchovná adopcia?
Duchovná adopcia je modlitbou za dieťa,
ktorému hrozí zabitie v lone matky a
modlitbou za jeho rodičov. 
Podmienky a odporúčania
Trvá 9 mesiacov a spočíva v dennej modlitbe
jedného tajomstva ruženca a zvláštnej
modlitby za dieťa a jeho rodičov.
Ak by niekto zabudol niekoľko dní na
modlitbu, duchovnú adopciu je potrebné
predĺžiť presne o toľko dní. Ak by sa niekto
zabudol dlhšiu dobu modliť za dieťa je
potrebné obnoviť vnútorný skutok duchovnej
adopcie.
K modlitbám možno priložiť predsavzatia,
ktoré nie sú vo svedomí záväzné ako napr.
častá sv. spoveď a Sv. prijímanie, adorácia
Eucharistie, čítanie Sv. písma, pôst o chlebe a
vode, pomoc núdznym.
Nie je správne dávať si predsavzatia, ktoré
nie sú zrealizovateľné. Duchovnú adopciu
môže prijímať každý okrem detí, ktoré to
môžu uskutočňovať len pod dozorom

rodičov.
Vyššie uvedeným spôsobom možno
adoptovať jednorázovo len jedno dieťa.
Nemôžeme vedieť, ktoré je nami adoptované
dieťa tu na tejto zemi, hoci vo večnosti to
budeme vedieť. Tu na zemi vyberá pohlavie,
rasu, národnosť Boh. On vie, koľko
konkrétne dieťa potrebuje modlitieb a vie,
koľko je v našom srdci ochoty a v našom
živote možností. Po duchovnej adopcii je
vhodné prijať súkromný sľub. Je nutné, aby
sme sľub vykonali súkromne pred obrazom
Ukrižovaného Krista alebo jeho Matky.
text súkromného sľubu:
„Oslavujem Ťa, Otče, Pán neba i zeme, že si
skryl tieto veci pred múdrymi a obozretnými a
zjavil si ich maličkým. Tak sa Ti zapáčilo.“
Najsvätejšia Panna, Bohorodička Mária,
všetci anjeli a svätí. Vedený(á) túžbou
pomôcť brániť nenarodených, ja (M. M.),
vyhlasujem a sľubujem, že od dňa (...) beriem
do Duchovnej adopcie jedno dieťa, ktorého
meno pozná len Boh, a počas deviatich
mesiacov, každý deň sa budem modliť za
záchranu jeho života a za jeho spravodlivý a
dobrý život po narodení, a to:
- jedno tajomstvo posvätného ruženca,
- modlitbu, ktorú sa teraz pomodlím
- (prípadne) dobrovoľné predsavzatie(a)...
každodenná modlitba adoptívneho
rodiča:
Pane Ježišu, pod ochranou Tvojej Matky
Márie, ktorá Ťa porodila s láskou a sv.
Jozefa, muža dôvery, ktorý sa staral o Teba
po narodení, prosím Ťa za mnou duchovne
adoptované nenarodené dieťa, ktoré sa
nachádza v nebezpečenstve smrti. Prosím,
daj jeho rodičom lásku a odvahu, aby svoje
dieťa nechali žiť život, ktorý si mu určil Ty
sám. Amen.
Po splnení týchto podmienok, po deviatich
mesiacoch, môžeme mať istotu, že sme sa
pričinili o záchranu jedného konkrétneho
človeka. (Petra Mareková)
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Sv. Michal, archanjelSv. Michal, archanjel
Sviatok: 29. september

Sv. Michal je jedným z hlavných anjelov.
Preklad jeho mena je vlastne bojový výkrik
dobrých anjelov v boji na nebi proti Zlému
a jeho anjelmi. Meno sv. Michala sa
niekoľkokrát spomína v Biblii. Prvýkrát je
to v Knihe proroka Daniela v 10. kapitole,
v 13. a 21. verši, keď sa Danielovi zjavil
anjel a okrem iného mu povedal: „knieža
Perzského kráľovstva stálo proti mne
dvadsaťjeden dní a hľa Michal, jedno z
prvých kniežat, prišlo mi na pomoc… A
teraz sa vrátim bojovať s perzským
kniežaťom. Len čo vytiahnem, už
prichádza knieža grécke; a niet jediného,
kto by mi proti nim pomáhal, okrem
Michala, vášho kniežaťa.“ Druhýkrát sa
spomína tiež v Knihe Danielovej, v 12.
kapitole: „V tom čase povstane Michal,
veľké knieža, čo stojí nad synmi tvojho
národa.“ Sv. apoštol Júda ho tiež spomína v
9. verši svojho listu: „Keď sa archanjel
Michal v rozhovore s diablom prel o
Mojžišovo telo, neodvážil sa vyniesť
rúhavý výrok, ale povedal: “Nech ťa Pán
potrestá.” Je to narážka na starú židovskú
tradíciu dialógu medzi archanjelom
Michalom a satanom o Mojžišovo telo,
ktorá sa nachádza v apokryfnom spise
Nanebovzatie Mojžiša. Podľa nej archanjel
Michal ukryl Mojžišov hrob. Satan ho
odhalil a chcel zviesť židovský národ na
hriech tým, že by sa Mojžišovi začali
klaňať ako svojmu hrdinovi. Podľa

ďalšieho apokryfného spisu Zjavenie
Mojžiša sv. Michal takisto strážil telo prvej
ženy Evy. Po štvrtý a poslednýkrát sa meno
sv. Michala spomína v Knihe Zjavenia
apoštola Jána (Apokalypse) 12,7: „Na nebi
sa strhol boj: Michal a jeho anjeli bojovali
proti drakovi. Bojoval drak i jeho anjeli, ale
neobstáli a už nebolo pre nich miesto v
nebi.“ Sv. Ján hovorí o konci sveta, no
spomína pritom aj začiatok čias. 
V Biblii existujú zmienky o pôsobení
anjelov aj v iných situáciách: cherubín,
strážiaci bránu do raja (Gn 3,24); anjel, cez
ktorého dal Boh ľuďom Desatoro; anjel,
ktorý sa postavil proti Balaámovi (Nm
22,22); anjel, ktorý bojoval proti
Sennacheribovej armáde (2 Kr 19,35).
Podľa cirkevných otcov v týchto prípadoch
išlo tiež o archanjela Michala, hoci jeho
meno sa výslovne nespomína.
Na základe týchto pasáží zo Sv. Písma dala
kresťanská tradícia sv. Michalovi štyri
úrady: 
* bojovať proti Satanovi;
* zachraňovať duše veriacich z moci
satana, osobitne v hodine smrti;
* ochraňovať Boží ľud – Židov v Starom
zákone, kresťanov a Cirkev v Novom
zákone;
* sprevádzať duše ľudí zo sveta pred Boží
súd.
Jeho postavenie medzi anjelmi uvádzajú
cirkevní učenci rôzne. Grécki otcovia (sv.
Bazil a ostatní) hovoria, že Michal je
najvyšší spomedzi všetkých anjelov, iní (sv.
Bonaventúra), že je najvyšším spomedzi
serafínov (prvého z deviatich anjelských
chórov). Sv. Tomáš Akvinský vo svojej
Summe uvádza, že je hlavným z
posledného chóru, chóru anjelov. 
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Rímska liturgia nasleduje gréckych otcov,
sv. Michala nazýva „Princeps militiae
coelestis quem honorificant angelorum
cives“ (vodca nebeských vojsk, ktorého si
ctia zástupy anjelov).
Úcta k sv. Michalovi je veľmi stará a
rozšírená. Od raných kresťanských čias si
ho uctievali kresťania ako svojho patróna.
Traduje sa viacero udalostí, pri ktorých sa
zjavil a pomohol k víťazstvu nad pohanmi
alebo ochránil pred nebezpečenstvom. Jeho
sviatok sa slávi 29. septembra, v
obnovenom cirkevnom kalendári (r. 1969) 

sa v ten istý deň slávi sviatok aj sv.
archanjelov Gabriela a Rafaela.
Modlitba k sv. Michalovi
Sv. Michal archanjel, bráň nás v boji, buď
nám ochrancom proti zlobe a úkladom
diabla. Pokorne prosíme, nech mu Boh
ukáže svoju moc. A ty, knieža nebeských
zástupov, Božou mocou zažeň do pekla
satana a iných zlých duchov, ktorí sa na
skazu duší potulujú po svete. Amen.

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: www.knazi.sk

Anjel viery

“Viera je základom toho, v čo dúfame,
dôkazom toho, čo nevidíme.“ Takto
zachytil List Hebrejom židovské ponímanie
viery. Apoštol Pavol sa domnieva, že kto
verí, ustaľuje sa v Ježišovi Kristovi a
nachádza tam svoju pravú hodnotu. Túto
hodnotu už nemusí dokazovať svojimi
vlastnými výkonmi. Viera sa preňho stáva
novým spôsobom života. Je to život, ktorý
prýšti z dôvery k Bohu, pred ktorým
môžeme byť takí, akí sme, lebo on nám
dáva skutočnú hodnotu. 
Apoštol Ján nám hovorí, že vo viere
spoznávame pravdu. Táto viera nás
oslobodzuje od povrchných vecí, ako sú
uznanie, obľúbenosť, sila. S vierou žijeme z
inej skutočnosti. Skutočnosti, ktorú nám
tento svet nemôže zobrať. 
My všetci sa navôkol stretávame so
skutočnosťou, že ľudia rozmýšľajú o viere.
Ale čo od viery očakávame? Znamená pre

nás viera predovšetkým existenciu Boha,
ktorú iní schvaľujú alebo popierajú
argumentmi rozumu, a to nás zaraďuje
medzi veriaceho alebo neveriaceho? 
Anjel viery nás vovádza to tajomstva viery,
ktoré spočíva v našej duši.  Vo viere totiž
naša duša môže dýchať. V nej sa cíti doma.
Anjel viery nás chce sprevádzať na ceste do
Božieho sveta. Chcel by odtrhnúť závoj,
ktorý všetko zakrýva, aby  sme spoznali
pravdu svojho života, pravdu, že Bohu je
tu, že nás miluje, že jeho láska nás napĺňa a
zahaľuje. 
Prajem vám, aby anjel viery stál pri vás,
keď vás prepadnú pochybnosti alebo keď sa
budete cítiť bezmocne pri rozumovom
vysvetľovaní tých, ktorí považujú Boha len
za predstavu. Dôverujte anjelovi viery.
Ukáže vám, že to neviditeľné je rovnako
skutočné ako to, čo je viditeľné. Že váš
život sa opiera o Boha a že ste v dobrých
Božích rukách a uprostred všetkých búrok
svojho života sa naňho môžete spoľahnúť. 

(Dominika Čechová)

Zdroj: Grun, A.: Anjeli pre život
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na Slovensku otvorila pobočku
katolícka tlačová agentúra Sir
Europa 

Na Slovensku otvorila svoju pobočku

talianska katolícka tlačová agentúra SIR
Europa. Z Bratislavy, kde sídli, začala od
septembra pokrývať udalosti týkajúce diania
v Katolíckej cirkvi a náboženského života v
oblasti strednej a východnej Európy. 
Tlačová agentúra SIR Európa vznikla v roku
1998, sídli v Ríme a Bratislava je po Bruseli
jej druhou pobočkou. „Chceme rozšíriť
európske povedomie, týkajúce sa
náboženského diania vo východnej časti
kontinentu a ponúkať kvalitný spravodajský
servis. Veríme, že spolupráca sa bude
úspešne rozvíjať,“ uviedol riaditeľ SIR
Europa, Paolo Bustaffa a dodal, že aktuálne
bratislavská pobočka rozbieha mapovanie
cirkevných udalostí na Slovensku, v Českej
republike, Maďarsku, Ukrajine a
Bielorusku.
O zámere otvoriť pobočku v slovenskom
hlavnom meste rokovali ešte začiatkom
februára na neformálnom pracovnom
stretnutí zástupcovia talianskej tlačovej
agentúry s predstaviteľmi Konferencie
európskych biskupských konferencií
(CCEE) a TK KBS. Nová pobočka sídli na
Kapitulskej ulici 16 v Bratislave. Bližšie
informácie o jej činnosti je možné získať na
telefónnom čísle 00421 915 561 420, alebo
prostredníctvom e-mailu danka@agensir.eu.

Zdroj: TK KBS, dj;jk 

Vo Vietname predstavili prvý
slovník katolíckej teológie vo
vietnamčine

Vietnam (20. septembra, rV) – Vo
Vietname v nedeľu 18. septembra
predstavili prvý slovník katolíckej teológie
vo vietnamčine. Nový slovník verejnosti
priblížil biskup diecézy My Tho a predseda
Biskupskej komisie pre náuku viery Mons.
Paul Bui Van Doc. “Dielo sa zrodilo z
veľkej túžby našej miestnej cirkvi
podporovať tuzemskú katolícku teológiu,”
uviedol pred približne 200 hosťami
ceremónie. 

Doteraz boli všetky slovníky o
kresťanskom učení a teológii prekladmi zo
zahraničných originálov. Príprava nového
diela trvala štyri roky práce a podieľalo sa
na nej 150 osôb – biskupov, kňazov,
rehoľníkov, ale aj laikov – expertov na
cirkevné dejiny, lingvistiku, filozofiu,
teológiu, kultúru a Bibliu. Slovník
obsahuje vyše 500 hesiel s presnými,
jasnými a pochopiteľnými vysvetleniami,
ako aj ich synonymami v čínštine,
latinčine, angličtine a francúzštine.
Koordinátorom celého diela je páter Pierre
Nguyen Chi Thiet. 

Zdroj: TK KBS, RV, ľv; ml 
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66. Je potrat vraždou?
Áno, lebo to je usmrtenie nenarodeného
dieťaťa.
„nanútené" materinské šťastie

Ženský lekár v Tubingene rozpráva

zaujímavý príbeh.
Raz ku mne prišla istá mladá žena. Bola
vydatá za profesora a manželovi pomáhala
pri práci. Povedala mi, že je po prvý raz
tehotná. To dieťa však nechce. Či jej urobím
potrat.
„Naozaj si dieťa nemôžete dovoliť?“ opýtal
som sa.
„Nevydávala som sa predsa preto, aby som
mala deti, ale preto, aby som vedecky
pracovala.“
„Možno,“ namietol som, „by váš manžel
radšej chcel dieťa ako vedeckú
spolupracovníčku.“
„To si nemyslím,“ odpovedala povýšenecky.
„A, ostatne, je to moja vec a nikoho do toho
nič nie je.“
„V nijakom prípade,“ vystríhal som ju,
„nemôžete pritom počítať s mojou pomocou.
A kým sa obrátite niekam inam, dobre si to
ešte raz rozmyslite.“
„Už som si rozmyslela.“
Dlho sme na seba bez slova pozerali. Potom
som jej pokojne povedal: „Vy teda chcete
zabiť vlastné dieťa. Ste vrahyňa!“
Od zlosti zbledla. Vyskočila, schmatla
kabelku a zabuchla za sebou dvere.
Po siedmich mesiacoch mi niekto
telefonoval. Bola to tá istá žena: „Pomôžete
mi pri pôrode môjho dieťaťa?“ Musel som sa
usmiať. Samozrejme, že som jej pomohol.
Potom nenachádzala slová vďaky za svoje
„nanútené materinské šťastie“. 
V nasledujúcich rokoch sa stala matkou ešte
troch detí a dlhé roky mi posielala kvety a
ďakovné pozdravy.

67. Je zlodejom iba ten, kto niečo ukradne?
Nie, ale každý, kto si necháva pre seba, čo by
mohlo byť na úžitok mnohým.
Hlad je škandál

Francúzska novinárka France Lespritová

rozpráva, čo zažila v Bangladéši -
najchudobnejšej krajine sveta:
Pred pár dňami som videla na chodníku ležať
chlapca, vedľa neho bol prázdny plechový
tanier. Nebolo to nič zvláštneho, lebo tu v
Dakke sú stovky takých chudobných. Ale
tento chlapec stonal uprostred odpadkov.
Okolo neho poskakovali krkavce, ktoré
zjavne čakali na jeho smrť.
Vyčnievajúce rebrá mal pokryté vredmi a na
kosť vychudnuté ramená boli plné hnisavých
rán. Zohla som sa k nemu a dala som mu
niečo zjesť. Nechcel; dostal sa už k bodu, keď
je človeku všetko jedno, keď už nechce ani
jesť. Dopravila som ho do domova pre
zomierajúcich, k sestrám matky Terézie. Ale
bolo už neskoro. Na druhý deň ticho zomrel.
Musíme si položiť otázku: Prečo musel tento
chlapec z Dakky zomrieť? Prečo musí v
tomto hlavnom meste denne zomrieť hladom
najmenej dvesto ľudí? Áno, prečo milióny
ľudí na svete denne zomierajú hladom?
Počúvajte tento príbeh:
V istej rodine, kde mali päť detí, rodičia odišli
na cestu. Najstaršiemu synovi povedali: „Tu
máte sto mariek na potraviny.“
Len čo rodičia odišli, najstarší si vzal
osemdesiat mariek a súrodencom povedal:
„Idem s priateľkou na bicyklovú túru. Ale aby
ste aj vy niečo mali, tu je dvadsať mariek.“
Nie je tento chlapec zlodej, keď si nechal pre
seba, čo patrilo všetkým piatim súrodencom?
My obyvatelia bohatých krajín, však
nesmieme doňho hodiť kameňom. Lebo hoci
tvoríme 20% ľudstva, spotrebujeme 80%
bohatstva sveta. (Marek Kunder)
Zdroj: Pierre Lefevre – Veľké pravdy v malých
príbehoch
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VV ČASEČASE ODOD 26.09.2011 26.09.2011 DODO 02.10.201102.10.2011

upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Onderkovu, rod. Diľovu a rod. krajníkovu –

Veterná ul.  Upratuje sa v sobotu ráno po sv. omši o 900.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 2.10. – 8.10. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Mudráková.   

Zbierka na rádio lumen - dnes je zbierka na katolícke rádio Lumen. Pán Boh zaplať za
podporu tohto nášho prostriedku evanjelizácie. 

Predmanželské ohlášky:
Ohlášky: Peter Kačúr, r.k., syn Petra a Anny rod.:Čonkovej z Čemerného a katarína
kriváková, r.k., dcéra Jána a Heleny rod.: Hybalovej, z Vranova;

rozpis lektorov:
nasledujúca nedeľa
08:00 – rod. Polákova;
10:00 – rod. Onderkova;
18:30 –  rod. Dudaščíkova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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lliturgickýiturgický PrOgrAMPrOgrAM ODOD 26.09.2011 26.09.2011 DODO 02.10.201102.10.2011

PPOnDElOkOnDElOk 26.09.201126.09.2011 Sv. omša: 1830 (t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1925 - 2030

uutOrOktOrOk 27.09.201127.09.2011
Sv. Vincenta de Paul, kňaza
(spomienka)

Sv. omša: 630 (t)

SS trEDAtrEDA 28.09.201128.09.2011 Sv. omša: 1830 (t) 

ŠŠ tVrtOktVrtOk 29.09.201129.09.2011
sv. Michala, Gabriela a Rafaela,
archanjelov (sviatok)

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t) 

PPiAtOkiAtOk 30.09.201130.09.2011
Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa
Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 1830 (t)

SS OBOtAOBOtA 01.10.201101.10.2011
Sv. Terézie z Lisieux, panny a
učiteľky Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 800 (t) 

Sv. omša: 1830 (t)

nn EDEľAEDEľA 02.10.201102.10.2011
27. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ   

*** PRVá NEDEĽA V MEsiACi ***  

Sv. omša: 800 (t) 

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca:     1430 (výmena tajomstiev)

Sv. omša: 1830 (t) 

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


